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PelueHue:
[Tpeocbpasyem HepaBEHCTBO K BUAY:

N 082 C
10gx+3(x+3)(3 X) Zlc)ngr3\3c 322

op3:  ((x+3)(3—x)>0
T 3.2} (=2:3):
x¢2 :>X€(— 5T )U(_ 9 )9

xX%3

Ha Bcein obnactu gonyctumbix 3Ha4yeHun |xX-3|=-x+3, T.K. Xx-3 Bceraga
oTpuuaTernbHoE.
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CnepoBaTternbHO, UMEEM:

Ly 115 L2 i
10gx+3(3 X) Zlongr3(3 x)=>1
1y Ccmo 10gx+3 (3—x)=b,moecoa
b2 —4b+4<0

(b—2)230:>
b=]2
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Pewunm yPaBHEHWE 3aMeHbl:
lo 3—x)=2
gx+3( )

kit 2
10gx+3C3 x)—logx+3Cx+3)

x2+7x+6:O
D=25

x2:_6 %

—
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1
log ,(36+16x—x")——log vi2(x—18)> =2

16

1 >
logx+1(19+18x—x2)—Elog2x+1(x—19) > 2
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10g|x+3| (x2 +4x + 2) = 2’
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PewweHune:

log,, 5 (x* +4x+2)<2

PaccmoTpumM gBE CUCTEMBI:

1)

(0<|x+3]<1; (|x+3>1;
X*+4x+2=(|x+3))% 21 x> +4x+2 < x+3);
|x+3[>0; X% +4x+2>0;

PeLunm nepByto CUCTeMy:

x+3>0: (x € (=00;=3)U(=3;+00);
[ x+31; :><(\x+3\)2<12;
4x+226x+9;  [4x+2>6x+9:;
x+3[>0; [x+3>0;

S

(1€ (-00;-3) U (-3;+0);
xe(-4;-2);
x<-3.5;

FT*TS;

> xe(-4-33].
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Pewnm BTOPYO CUCTEMY:

|x+3[>1; (x+3)>~1>0;
2N x* +4x+2<x+37 ;= 4x+2<6x+09; =
X" +4x+2>0; x € (=032 4+ V2) U (=2 ++/3:+00);

(xe (—o0;—4) U (—2;+0);
DIK = —3,9; = (—2+«/§;+oo);

b g (o032 \/5) U(—2+ «/§;+oo);

U3 1u2cregyer: Xxe (—4;-3,5]u(-2+ «[2_ ;+00);
OTBeT: xe(—4;-3,5]u(-2+ \/EH‘OO);
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Dlog, 5(2+4x+ xE)<2;
2)log,, ,(4+4x—2x")<2;
og .y (2:|x—=5]=5) =21

4)log, (3| x+1|=5)=21;
5)log,,., (4+7x=2x") < 2;
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prndMmnyecku
OKasaTenbHYH
kom norapudp

log,,,log,(2-9" —4-3" +3) <1
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[MepBbIn criocoD.

log ., log,(2:9"-4-3" +3) <1<

PaCCMOTEI/IM [1B€ CUCTEMBbI:
(0<x+1<1;
(2-9"—4-3"+3)>0;
log,(2-9"-4-3"+3) > 0;
log;(2-9" —4-3" +3) =2 x +1;

1)

(x+1>1;

2:9"-4.3" +3>0;
log,(2-9"-4-3"+3) > 0;
log;(2-9" —4-3" +3)<x+1];

2)s
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Pewunm nepByto cucCTemy:
(x € (~90;0) U (0;0);
X € (=00; 0);

IE=% = x € (-1;—log, 2);
—1<x<0;

X € (—0;—log; 2] (0;0);

Pewunm BTOPYO CUCTEMY:
(x € (—0;0) U (0;0);
X € (—o0;00);

2) &4 = x € (0:1];
x> 0;

X € [—log, 2:1];

13 112 crnenyer: x € (—L;—log, 2) U (0:1];
OTBer: x € (=L;—log; 2) U (0;1];
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, Bropown cnoco®.
O

log,, log;(2-9" ~4-3"+3) <L;

log, log;(2-9"=4-3" +3)~log,(x+1); _
log,(x+1)—log, I; T

0;

(10g3(2-9x—4°3x+3)—(x+1)< ‘
<0; —o0;—log, 2] U (0;1];
i xe( g5 2]V (0]

x € (—0;0) U (0;0);

Jlog;(2:9" —4-3"+3) > 0; =1

X € (—00;0);
2lgd _A4.31 350

x>+l
x+1>0;

= x e (—1;—-log; 2) U (0:1];

L x € (=1;=log, 2) U (0;1];
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)log log,(3-9" —5-3" +3) < 1;
2)]
3)

4)
5)

og ., log,(2-9"-4.3"+3)<1;

log _ log,(4"—4-3"+5)>1;
log log,(2-4"—4-2"+3)>1;
log . log,(4-4"—4-2" +2)>1;




)

nokasaTtenbHy (PyHKLUUIO B
OCHOBaHuW norapudgpma

log...s 49 ) 1

log. ... (-49x) log, log, 7°

7




log_..s 49 L 1

log_.:(—49x) log,log, 7*

7

(7x—|—5 X O
7X+D 2 1; x N 0;
—49x =1; x;é—L'
J—49x K O; S e 49°
log, 7* K 0; x#=—1;
oL x#=5;
log T =1t;
-




A

xX+5

< ;
log., 72 + log. (=x) log, 7+1log,(—x)

(2 1
< :
2 +log,(—x)  log,(—x)
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b

2 1
2T 7
2#—2—t£0;
(2+12)t
(2+ 1)t

FN Mycmb 10g7 (—X) T tamoaaa
2

I =120
t # 0;
t = —2;
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Pewum HepaBeHCTBO 3dMEHbI.
1.log (—x) ¥ -2
1

X K :
49
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g , 00 log,(-x)<2

s, |

—49< x N —1;

NZADVV2
-49 1 X

X e [— 49;—1);

U3 1u2cnedyem y c [_ 49;_1)’[_%9;4_00}




C yyemom O[3 Haludem
obuwee peweHue:

/77T 7] IYAAD

_49 5 -1 -E 0 X

49

x €|-49;-5),(- 5;-1), (— T ;Oj;

49

OTBeT: x c[-49;-5),(-5;-1), (— %9 ;O);
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3agaHusa Ans

CAMOCTOATEJIbHOIO peLleHuns.:

10g2.>c—|—4 3 - 1 .
o (—8x) log < logl 2N
2
Omeem : |- 8;—4),(-4: 1), (— % ;Oj;

lo g5x+3 25 » 1

23x) || logglog, 5% ;
5

OTBeT : [ 25;-3), (— 3;—1), (—ZLS;O);

log, s5x+3 (_




